城事≧

举报违法生育最高奖励1万元

新版《烟台市计划生育有奖举报办法》公布,原举报办法废止

本报4月5日讯(记者 孔 雨童 通讯员 姜丽丽) 5 日,记者从市卫计委获悉,已下 发最新的《烟台市计划生育有 奖举报办法》(以下简称《办 法》),原举报办法废止。

《办法》规定,有奖举报范围为:户籍在本市行政区域内的常住人口;户籍不在本市行政区域内但长期居住在本市的人口;在本市行政区域内注册的医疗服务机构及其执业人员。

举报范围内的人员和机

构2016年以来有下列情况之一的均在受理范围:违法生育或违法收养子女两个月以上没有统计上报的;出生男孩错报为女孩或将违法生育的子女报为合法生育的;实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和个人。

举报人可采取来信,来电、 来人、网络等方式进行举报。受 理单位为烟台市卫生和计划生 育委员会,地址:烟台市莱山区 海韵路10号,邮编:264003。其 中:违法生育案件举报到计生指导科,举报电话:6225315,电子邮箱:ytjsyjjb@163.com;"两非"案件举报到政策法规与宣传科,举报电话:6228936电子邮箱:ytwjwzxk@163.com。

对举报查实的案件,均给 予举报人现金奖励。其中,查实 漏报不符合法定结婚条件而生 育第一和第二个子女的、查实 出生男孩错报为女孩、违法生 育的子女报为合法生育的,奖 励5000元;查实漏报违法生育 或违法收养三孩及以上的奖励 10000元。查实实施非医学需要鉴定胎儿性别及选择性别终止妊娠的机构和个人的奖励10000元。

举报人与市卫生和计划生育委员会相关受理科室联系,在得到领奖通知后持密码及身份证按时到该科领取奖金。逾期一个月不来领取的,视为自动放弃。

本《办法》自2016年3月1日 起施行,原举报办法废止。详情 市民可咨询市卫生和计划生育 委员会相关受理科室。

第十七届中国(寿光)国际 蔬菜科技博览会推介会 在烟台成功举办

3月31日—4月1日,第十七届 中国(寿光)国际蔬菜科技博览会 宣传推介会先后在烟台蓬莱市、龙 口市举行,本次活动得到了两地旅 游局的大力支持,两地部分景区、 涉旅企业、80家旅行社及齐鲁晚报 等媒体参加了会议。

菜博会工作人员通过播放菜博会宣传片、摄影图片展等多种形式同当地旅行部门进行了面对面的宣传,对菜博会的蔬菜种植模式、文化艺术景观、高科技种植技术以及票务政策等内容进行了全面宣传推介。推介会现场,80家旅行社全部签订了游客输送协议。

开发区65岁以上老人

本报4月5日讯(通讯员 王聪 高书敦 记者 李大鹏) 据

悉,为了提高老年人身体健康水

平,自4月份起,烟台开发区组织开

展65岁以上老年人免费健康体检

工作,免费对辖区内65周岁以上常

住居民进行一次老年人健康管理,

包括健康体检、健康咨询指导和干

预等。目前,该项工作已在开发区四个办事处全面铺开,由各办事处 卫生服务中心和卫生院承办。 今年的体检项目将在去年血

常规、肝功能、肾功能、空腹血糖等 11个项目的基础上增加了腹部B 超,预计今年体检老年人达到2万

人,经费投入预计180万元。

可免费体检

祭扫+自驾游成为重要出游模式

清明小长假接待游客124.69万人次

本报4月5日讯(记者 秦雪丽 通讯员 徐晓 实习生李祥 吴阳) 清明小长假,春回大地、生机盎然,烟台城市月月休闲汇"踏青赏花、乐游烟台"活动推出40项旅游主题产品和优惠措施,丰富假日旅游

产品供给,全市共接待游客 124.69万人次,实现旅游收入 13.71亿元,同比分别增长 23.37%和23.2%,实现了"安全、 秩序、质量、效益"四统一的目标。

假日期间,全市各地绿荫

荡漾、百花争妍,广大游客畅游花海、踏青采摘,流连忘返。

祭扫+自驾游成为重要出游方式。作为我国重要的祭祀传统节日,众多市民选择回乡扫墓、寄托哀思。红色旅游明显升温,烟台山景区胶东革命陈

列馆、地雷战景区、雷神庙战斗遗址、英灵山、杨子荣纪念馆等红色旅游景区成为人们重温历史,传承英雄精神的教育基地和红色课堂,许多家长借清明节假日,带领孩子缅怀革命先烈。

查处酒驾90起醉驾1起

本报4月5日讯记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 清明小长 假期间,全市公安交警部门全员 上岗,重点加强了墓区、景区、车 站、商场等人流密集地段的指挥 疏导,确保了节日期间道路交通 安全、畅通。清明节期间,全市共出 动警力3600余人,警车2800余辆, 共查处各类道路交通违法行为 22970起,现场查处4633起。

节日期间组织开展全市集中统一行动暨督导检查行动,共查处酒驾90起,醉驾1起,超载103起,超员37起,超速2890起。

青荣城铁发送旅客10.5万人

本报4月5日讯(通讯员 慕菁华 记者 张琪 实 习生 郭莹) 2016铁路清明 小长假运输从4月1日开始, 持续到4月4日。记者从烟台 车务段了解到,节日四天,青 荣城际铁路发送旅客10.5万 人,同比增长56%,占全车务 段17.2万旅客发送总量的六 战

4月4日青荣城铁迎来节 日返程高峰,当日发送旅客 3.17万人,这也是清明小长 假期间旅客发送最高峰日。

烟台山医院蓬莱赵家村义诊

联合齐鲁制药捐出30万爱心基金和1.6万元药品

本报4月5日讯(记者 孔雨 童 通讯员 秀玲 国杰) 4 月1日,烟台山医院联合爱心企业齐鲁制药有限公司走进蓬莱 市潮水镇赵家村开展义诊,并捐 出30万爱心帮扶基金及1.6万元 的药品。

4月1日一早,一辆载着B超、X光,心电图等查体仪器的体检车开到了蓬莱市潮水镇赵家村村口,来自烟台山医院内科、外科、骨科,眼科,皮肤科等多个科室的主任们也身着白大褂,准点开诊。"大夫,我的头一直疼""看不清楚事是咋回事"一时间问答此起彼伏,医生们都耐心地给村民检查,有的直接送出药品嘱咐回家服用,有的则写好医嘱让患者去医院进一步检查。

"我们村几乎都过来了。"村

民王先生告诉记者,自己常年胃肠道不大好,一直也没去医院好好看看;1日一早,他就带着家里的老人赶过来,"他们有的把所有检查做了一遍,所有科也都看了,都很高兴。"王先生说得不假,村里的老人赵大妈甚至穿上了过年的红缎棉袄,专门过来"看病",碰见医生就乐呵呵地说着"感谢"。

心内科主任左鲁宁说,很多村民的保健意识还不太足,比如一些村民患有高血压自己却不知道,有的知道了也不重视或者用药不规范,通过这次义诊对他们进行了一一叮嘱。消化内科的专家杨海燕则对一些村民进行了用药指导。"有的治疗慢性腰腿疼的药物对胃肠刺激较大,因此我们也建议用理疗和外用药



烟台山医院联合齐鲁制药捐出30万爱心基金。

贴敷的办法治疗。"

据了解,潮水镇赵家村为烟台山医院"第一书记"帮扶村。2015年7月,医院办公室主任潘峰被市委组织部派驻潮水镇赵家村任"第一书记",此后

烟台山医院先后为赵家村50户 112人建立健康档案。本次活动 中,烟台山医院还联合齐鲁制 药有限公司为赵家村捐出30万 的爱心帮扶基金及1.6万元的 常用药品。

太平人寿烟台中心支公司 财务部奉献爱心 常年资助困难家庭

2015年4月,媒体报道了太平 人寿烟台中心支公司员工刘媛媛 与其朋友资助龙口市下丁家镇蒋 家村困难家庭儿童蒋御凯的新闻。 2016年3月6日,刘媛媛女士代表太 平人寿烟台中心支公司财务部再 次来到小御凯的家中,为小御凯送 上2016年学杂费和学习用品。

刘媛媛表示,"财务部全体员工会一直资助小御凯,直到其完成大学学业,圆孩子的一个上学梦,给这个困难的家庭尽些微薄之力"。(通讯员:烟台中支 杨成)



2016烟台春季汽车展

2016 Yantai Spring Auto exhibition 4月7-11日烟台国际博览中心

关注二维码,车展 **现场免费使用 wifi**

PKC 中国人保倾情赞助本次车展



中国石油助力2016春季车展,4月9-10日车展期间至烟台五区中石油加油站可享降价优惠!

品牌全价格低

百余品牌参展 亿万购车钜惠 豪车名模精彩亮相 精彩活动引爆现场

详询 114



车展WiFi由"爱·烟台WiFi"携手"树熊WiFi"友情支持 主办:烟台汽车文化节组委会 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所